

在现场



婚礼现场的人形纸牌



陈小春签署“卖身契”



应采儿身着中式婚礼服装



小你16岁 仍然嫁给你

陈小春应采儿昨日举行婚礼

继今年2月14日在拉斯维加斯登记注册之后,陈小春与应采儿于昨天在香港迪士尼酒店举行婚宴。郑伊健、杜汶泽、谢天华等18人组成陈小春的古惑仔兄弟团,其中郑伊健担任伴郎,另外余文乐、熊乃瑾、甘薇等双方好友也亲临现场。陈小春应采儿相恋四年终成正果,婚礼现场两人也亲足九次,寓意长长久久。

古惑仔野蛮接亲

应采儿已于12日就住进酒店,昨天上午九时许,陈小春在兄弟团的陪同下,前往酒店迎亲。陈小春兄弟团阵容相当强大,由包括与陈小春合作“古惑仔”系列的郑伊健、谢天华、杜汶泽等18人组成,而应采儿的18人姐妹团也早在酒店严阵以待。

按照风俗,姐妹团设置了各种环节捉弄新郎,但是心急的陈小春只玩了一个游

戏,就在兄弟团的帮助下哄而上将门撞开。应采儿笑说兄弟团真是一班古惑仔。陈小春接到应采儿后,现场朗读并签署“卖身契”,内容搞笑感人。

新郎短裤上阵 新娘穿帆布鞋

当日陈小春以黑西装配黑中裤、黑色长袜及黑皮鞋,装扮十分个性,18人兄弟团则是灰色的同风格服装作陪。而应采儿虽然一身白纱尽显妖娆身姿,但是脚上却穿

着一双帆布鞋而舍弃了高跟鞋,应采儿笑说自己这么做是要迁就陈小春的身高,并自夸“窝心”。

亲吻九次 长长久久

下午3点半,陈小春和应采儿伴着《结婚进行曲》走上了红毯。陈小春应采儿十分激动,在交换戒指环节,陈小春更是紧张到无法顺利戴上戒指。

陈小春和应采儿相恋四年终于成婚,

杜汶泽在微博中就感性写道:“想起有好几年咱们每天阔袍大袖,英文水平极低却又嘻嘻哈哈地跟着YO! YO! YO! 穿金戴银,生活只有夜生活,女人多,知己少,醉生梦死,亦不过是头痛医头。明天你要结婚了! 丁文(应采儿原名)很适合你,你们会很好的……浪子呀! 白头到老呀!”在婚礼过程中,两人也应亲友要求亲足九次,寓意长长久久。

《相约花戏楼》喜摘“兰花”

星报讯(记者 吴笑文) 在中国广播电视协会主办的第七届“兰花杯”电视剧戏曲节目评选中,《相约花戏楼》选送的《盛世黄梅——2009黄梅戏新春演唱会》节目荣获电视剧戏曲晚会类一等奖。此次摘得“兰花”,是继获得第21届“星光奖”电视栏目一等奖、2010中国十大最具原创精神栏目奖等奖项之后,《相约花戏楼》再次获得的国家级最高奖项。

画家徐豪开个展

星报讯(记者 周玉冰) 11月12日,著名画家徐豪个展“笔墨豪情”在蚌埠开展。徐豪现任职于安徽财经大学文学与艺术传媒学院,主攻当代中国人物画。画展上,著名画家杜大恺评价徐豪的画豪壮旷达、充满张力。

我省作家赴泗许高速采风

星报讯(记者 张亚琴) 近日,我省著名文艺评论家唐先田、著名作家许辉等人来到泗许高速公路宿州段,参观符离集这座皖北地区最大的互通枢纽,见证了它四次跨越合徐高速的雄奇壮观。

《娘妻》两大主角12日合肥“催泪”

由台湾知名导演陈朱煌执导的电视剧《娘妻》正在安徽卫视热播,前天剧中两位主演张玉嬿和刘恺威现身合肥为该剧宣传造势,在台湾家喻户晓的“悲情天后”张玉嬿更信地说,这部戏实在很感人,“你们不哭可以来找我。” 记者 吴笑文

苦情戏天后不接受闪婚

在《娘妻》中,张玉嬿扮演的秋菊,由于替父还债,被逼无奈进入豪门,嫁给了比自己小九岁的丈夫。张玉嬿说,看这部剧一定要带纸巾,因为实在很感人。对于“是否专门训练过哭戏”这一说法,张玉嬿笑着否认:“很多时候哭戏是有感而发,气氛好

了,自然就哭得出来。”

至于感情,张玉嬿说,“至今仍是单身,我喜欢阳刚中有点温柔的男生,不过重要的还是要看缘分。”对于大S闪婚一事,张玉嬿笑着说,“做这样的决定应该要有非常强烈的感觉才行,我是无法办到的。”

刘恺威:不后悔离开TVB

剧中扮演小丈夫的刘恺威原是香港TVB签约艺人,常以“富二代”的角色出现在内地荧屏上。刘恺威坦言:“其实我在香港时也演过坏人、警察之类的角色,到内地以后,接了很多类似留学回来的大少爷一类的角色,塑造得还挺成功的,所以很多人

来找我演这一类的角色,实际上我最想演的是军人、共产党,谍战戏。”

之所以离开TVB,刘恺威坦言:“香港市场太小,给演员发挥的空间也很小。内地环境很好,没有太多炒作绯闻,可以安心拍戏。”



张曼玉:相处开心,好过结婚

星报讯 张曼玉前天在太古坊为某品牌站台,席间被问到跟德籍建筑师男友Ole Scheeren感情如何,张曼玉面露甜笑,称两人没有任何变动,就像以前一样。

问到是否有结婚冲动时,张曼玉却说:“那倒没有!我觉得没这个需要,这种事给不了我好大安全感。只要每天和他相处得开心就行,好过结婚。”张曼玉表示,男友现

长时间留在北京,自己每次到北京都是为了找他。问到是否会约梁朝伟时,她开玩笑称:“不会特别约,有你们都不敢。”

提到香港将立法离婚将对半分财产时,张曼玉表示不少国家都已实行,并说:“其实结婚是需要有舒服的感觉,不合拍就根本不应该结婚,如果像这样一早说明将来如何分身家,感觉很‘难看’。”